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PREVISIONI DEL PIANO I e s,
Zona "C1t
SIS e e O S  W Te a  o a - U S A A  o (  ree B.050 ==
IFT (Indice fabbricabilita territoriale)........me/mq. (L) 1,5
VI (Volumetria complessiva - 8.050 x 1,5 -....... mc. | 12.075,== ‘\memmmwmw;r
S/LA(Area per 1'iStruzione 6,75%)....ceensnsssss. MO 544, == 54g o
S/2 (Area per attrezzature M_bﬂmﬂmmmm comune 3%)... uﬁ._ A 207 e
S/3A (Area per spazi pubblici attrezzati 13,50%).. mg.| 1.087,== | 1.087,==
P (Area per parcheggi pubblici 3,758).......... mg.|  302,== ano
SEEP (Area per edilizia economico popolare 20%)... mg.| 1.610,== 1.610 ==
SR (Superficie residenziale privata 53%)........ ma.| 4.266,== [ 1.455,==
S/3B (Cessione per volumi Zcna "B2" vedi voce "CD")mg.| =s====== 600, ==
VEEP (Volume per ediliz.econ.popol.40% di "VI")... mc.| 4.830,== 4.830,==
VR (Volume resid.privato 50% di "VI")........... mc.| 6.037,== 6,037 ,==
VP (Volume per Servizi Pubblici 10% di "VI").... me.| 1.208,==] 1.208,==
STRA (Superficie Strada)..coiee e s srson savinscas M. S=m=me— Al it
ZONA “B2"
SF  ( Superficie fondid®e1).iit..i¥eeueseeenn. mau| 8.720,2=| 8.720 =
IFF (Indice di _mmawﬁmmcﬁwmw.?ﬁ&wgU ceses.C/Mg. 5,== 5,29
VR ﬂﬁo.u.ga_m resid, non_.Hma. 3 MO/ Lan sleisie v wisane que |26 187 =] 26,187 ==
VRc (Volume resid. con IFF 2 MC/MQ.)essvucsnnnens mc.| 17.458,==| 17.458,==
VRpme(Volume per maggiori cessioni effettuate).... mo.| ========= 2573 &%
CDh (Cessione dovuta per IFF Nqﬁ_.\_ﬁ. 18% x VRe).. mg. u.zmﬁuL
ZONA "S1"
ST {superficle | tervitoriale). i viia.secscisss W] 2,947 ==
SIR2 (Sumeriicia otrRdell o b s e e s 0L =====s=z 144 ==
S/4C (Superficie ceduta per maggiori volumi in "B2"mq. mEEsE=Ts 1.004 ,=#%
VRpme (quota volume ottenuta da mg.1004x%1,5)...... mC. mmEsss=c 1.506 , =¥
ZONA "S4" = (50)
ST (Superficie territoriale)....................mq.| 4.505,== 4.505, ==
S/5C  (Superf.ceduta per maggiori volumi in "“B2")..mq. E=s=s=os R s
VRome  (Quota volume ottenuta da mg.711 x 1,5)......mc) ======== 1,067, %*¥
STRES Sl Supeidcrie s lmamEm i e s n ainis e ls s rhe s e [TCTx EEce=r I L s
S/3C  (Superf.ceduta per vol.in "B2"-18%xVRc - 600)mg) ======== 2.542,=%
S/ENEL (Superficie ceduta per cabina ENEL)..........mq. = B et
EEe (Indice fabbricabilité territoriale)......me/mq. 1.5 |y
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